
 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

29 09 2015 17h55min 26ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 1 

 

TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 
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ATA CIRCUNSTANCIADA DA 26ª 

(VIGÉSIMA SEXTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 29 DE SETEMBRO DE 2015. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos. 

Convido a Deputada Liliane Roriz a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 669, de 2015, 
de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 1.254, de 8 de dezembro de 
1996, que ‘dispõe quanto ao Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de 
Mercadorias e sobre Prestação de Serviço de Transporte Interestadual e 
Intermunicipal e de Comunicação – ICMS e dá outras providências’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 24 Deputados. 

(Manifestações de protesto na galeria.) 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, eu não tenho nenhum problema de ser vaiado. Agora, não vou admitir 
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que alguns moleques venham aqui chamar Deputado de ladrão. Eu não sou ladrão! 
Eu não sou ladrão! Nunca roubei de ninguém! Portanto, não venham me imputar 
alguma coisa que não fiz.  

Nós estamos votando com consciência. Portanto, não venham aqueles que 
não se elegem Deputados, que disputam eleições e perdem, vir aqui agredir esta 
Casa e me agredir. Não sou ladrão, não admito essa molecagem, porque eu sei a 
luta que foi para conquistar a democracia neste País.  

Não faço demagogia, não vou fazer demagogia para atrasar o pagamento de 
vocês. Já temos uma reunião marcada para discutir o pagamento dos salários. Não 
aceito demagogia, não aceito ser chamado de ladrão, porque não sou ladrão! Não 
posso aceitar esse tipo de molecagem praticada por pessoas que vêm aqui 
desrespeitar esta Casa.  

Não aceito, repilo de maneira veemente este tipo de afirmação aqui. 

(Apupos na galeria.) 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não vou conceder a palavra a 
V.Exa. Vamos entrar em processo de votação até o final. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 651, de 2015, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, 
que ‘dispõe quanto ao Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de 
Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e 
Intermunicipal e de Comunicação – ICMS, e dá outras providências’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

A proposição necessita de 16 votos favoráveis para aprovação. 

Em votação.  

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 24 votos favoráveis. 

Está aprovado. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação 
das redações finais do Projeto de Lei nº 651, de 2015, e do Projeto de Lei nº 669, de 
2015. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação das matérias. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 651, de 2015, de autoria do 
Poder Executivo, que “altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, que ‘dispõe 
quanto ao Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre 
Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de 
Comunicação – ICMS, e dá outras providências’”. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº Projeto de Lei n° 669, de 
2015, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro 
de 1996, que ‘dispõe quanto ao Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de 
Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e 
Intermunicipal e de Comunicação – ICMS, e dá outras providências’”. 

Em discussão as redações finais. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são 
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação. 

Os projetos vão à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 438, de 2015, de 
autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que “altera a Lei n° 1.254, de 8 de 
novembro de 1996, que ‘dispõe quanto ao Imposto sobre Operações Relativas à 
Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte 
Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS, e dá outras providências’, 
para aumentar a alíquota do ICMS nas operações e prestações internas de bebidas 
alcoólicas, fumo e derivados, cachimbos, cigarreiras, piteiras e isqueiros”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 24 Deputados. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Sem revisão da oradora.) – Sra. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 438, de 2015, de autoria do 
Deputado Bispo Renato Andrade, que “altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 
1996, que ‘dispõe quanto ao Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de 
Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e 
Intermunicipal e de Comunicação – ICMS, e dá outras providências’, para aumentar a 
alíquota do ICMS nas operações e prestações internas de bebidas alcoólicas, fumo e 
derivados, cachimbos, cigarreiras, piteiras e isqueiros”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar n° 30, de 
2015, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar n° 769, de 30 
de junho de 2008, que ‘reorganiza e unifica o Regime Próprio de Previdência Social 
do Distrito Federal – RPPS/DF e dá outras providências’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 23 votos favoráveis, 1 voto contrário. 

Está aprovado. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 30, de 2015, 
de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar n° 769, de 30 de 
junho de 2008, que ‘reorganiza e unifica o Regime Próprio de Previdência Social do 
Distrito Federal – RPPS/DF e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Vou suspender a sessão por cinco minutos para conversarmos sobre o 
corregedor. 

Está encerrada a apreciação dos projetos. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 18h06min, a sessão é reaberta às 18h29min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Está reaberta a sessão. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, estamos protocolando agora o Projeto de Decreto Legislativo nº 3.689. E 
eu já pediria a V.Exa. que consultasse o Colégio de Líderes para ver se há condição 
de fazermos a sua votação, ainda hoje, em primeiro e segundo turnos. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Consulto o Colégio de Líderes 
para saber se há acordo para que incluamos na Ordem do Dia o Projeto de Decreto 
Legislativo... Qual é o número do PDL, Cristiano? 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – PDL nº 36.689.  

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – PDL 36.689?  

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – PDL nº 36.689, Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Há acordo? Sim, há acordo. 

Ficamos também de questionar os Líderes se colocaríamos o Corregedor 
para ser votado hoje. Consulto os Líderes se há acordo.  

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (Bloco Parlamentar Democrático e 
Trabalhista. Como Líder. Sem revisão do orador.) – Há acordo, Sra. Presidente. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (Bloco Amor por Brasília. Como Líder. Sem 
revisão do orador.) – Há acordo. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (Bloco Força do Trabalho. Como Líder. Sem 
revisão do orador.) – Sim, há acordo. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL (Bloco Sustentabilidade, Trabalhismo e 
Solidariedade. Como Líder. Sem revisão do orador.) – Há acordo, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Vamos começar pela abertura das 
inscrições dos candidatos à vaga de Corregedor da Câmara Legislativa do Distrito 
Federal. Está aberto o prazo para as inscrições ao cargo de Corregedor da Câmara 
Legislativa. Os interessados têm dez minutos para se inscreverem.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, 
eu gostaria de fazer um encaminhamento pelo Bloco Força do Trabalho. Havendo 
entendimento, a gente decidiu apoiar o Deputado Rafael Prudente para Corregedor 
da Casa. Nosso bloco é constituído por cinco Deputados. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) – Sra. 
Presidente, eu gostaria de fazer um questionamento. Fui pega de surpresa hoje, 
porque até então o meu parceiro de bloco iria ser candidato a Corregedor. Então, eu 
gostaria de estar junto com meu bloco para conversarmos novamente sobre isso e 
saber se ele, de fato, vai desistir ou não. Eu fiquei muito sem jeito com o meu colega 
de voltar atrás, uma vez que eu já tinha dado a minha palavra a ele. Eu queria ver se 
poderíamos adiar essa votação para um outro momento. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, pegando o gancho do que foi dito pela nobre Deputada Liliane Roriz, se 
S.Exa. está dessa maneira, avalie eu. No meu bloco eu também fiquei vendido, não 
fui consultado. Então, não há consenso no bloco PMDB/PTB. Causou-me estranheza 
a questão da rapidez.  

Eu queria saber qual é a preocupação ou a pressa de se colocar um 
Corregedor dessa maneira, depois de uma votação de vários projetos importantes 
para o Executivo. Deixo muito claro que eu não vou nem me abster. Para qualquer 
nome que houver do meu bloco eu voto contra, porque não fui respeitado dentro do 
meu próprio bloco. Eu acho um desrespeito a forma como está sendo aqui nesta 
Casa. Não há respeito – não é nem entre blocos – dentro do próprio bloco.  

Eu me declaro a partir de hoje – não formalmente, porque não posso; nós 
somos três, dois decidem por mim hoje, no partido – independente, de uma maneira 
abstrata dentro desta Casa. Na formalidade, que é o voto e as decisões nesta Casa, 
eu me declaro independente, fora do bloco PMDB/PTB.  

É o que eu tinha a dizer, Sra. Presidente. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, quero anunciar a decisão do Bloco Amor por Brasília, que encaminhou a 
inscrição do Deputado Rafael Prudente para Corregedor desta Casa. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, falando como Líder do PMDB, não fomos nós. Talvez a surpresa do 
Deputado Robério Negreiros se dê pela ausência que S.Exa. tem nesta Casa e pela 
falta de discussão. Para que o Deputado cobre respeito, S.Exa. tem que se dar ao 
respeito, em primeiro lugar. O que aconteceu aqui foi uma discussão entre vários 
Parlamentares, em que se escolheu o Deputado Rafael Prudente. Estou muito 
tranquilo. Se o Deputado Robério Negreiros não quer participar, que ele pegue a 
mala dele e vá embora. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – 
Fazendo um adendo de maneira muito respeitosa, Sra. Presidente, eu gostaria de 
dizer ao Deputado Wellington Luiz que, primeiro, o líder de bloco serve para decidir 
no Colégio de Líderes, por isso é Colégio de Líderes. Eu não sou líder, quiçá vice-líder 
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do bloco. Quem decide, não se furtando à sua questão de liderança, tinha no mínimo 
que comunicar ao integrante do bloco nesse sentido.  

Esse negócio de pegar a mala – quem tem que pegar a mala, se tiver que 
pegar a mala – é do próprio líder – que não está sendo líder e não foi líder nesse 
sentido. Eu não tenho que estar presente no Colégio de Líderes, eu tenho que 
confiar num líder, e não estou confiando no líder. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, coloco a liderança do bloco em votação. Caso o Deputado Robério 
Negreiros tenha mais votos do que eu, ele pode ser o líder. Estou colocando à 
disposição. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Não 
tenho interesse em liderança alguma. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, nós tínhamos a disposição de indicar o Deputado Cláudio Abrantes – 
fizemos essa discussão na bancada – como o nosso candidato. Só que o Deputado 
Cláudio Abrantes não é mais do PT. A partir do momento em que ele não é mais do 
PT, não temos responsabilidade pela indicação. Vou deixar a questão em aberto, mas 
devo assegurar que eu e o Deputado Ricardo Vale vamos votar no Deputado Rafael 
Prudente, porque ele pediu o nosso voto. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Eu quero sugerir um 
encaminhamento para os Parlamentares. Principalmente porque vamos conviver aqui 
durante quatro anos, chamo os Parlamentares a uma reflexão. Vamos suspender, 
fazer uma reunião e tirar um consenso, porque votar o Corregedor num clima desse, 
com brigas com os colegas, eu acho que não é saudável para a Casa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, eu gostaria de dar uma sugestão. Pode até ser o candidato que está 
sendo referendado, mas qual é a urgência de se votar isso hoje? Até para que haja 
uma discussão.  

Se já se tem a decisão, já se tem a questão da maioria, se o Deputado 
Cláudio Abrantes vai ser candidato ou não, qual é a urgência de ter um Corregedor 
na Casa? Se houver uma questão hoje, podemos colocar um ad hoc e tentar 
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resolver, como esta Casa já fez outras vezes. Eu repito e faço um apelo aos líderes. 
Qual é a urgência de se votar de maneira açodada?  

Se o líder do meu bloco fala que eu tenho ausência em Colégio de Líderes, 
eu queria saber o que representa o Colégio de Líderes. Um líder serve para quê? 
Liderar, seja um bloco, seja um partido, e consultar. No mínimo, consultar. Eu não 
fui sequer consultado.  

Era a sugestão que eu tinha a dar. Podemos votar amanhã. Qual a urgência 
disso? 

DEPUTADO PROF. ISRAEL – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Sem revisão do orador.) – Eu tenho uma 
sugestão como líder: que nós Deputados nos reunamos na Presidência e levemos 
essa votação para depois, não hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Eu gostaria de chamar os 24 
Parlamentares a uma reflexão. Nós tivemos outras grandes divergências no passado. 
Eu acho que uma exposição dessa aqui é totalmente desnecessária para os 24 
Parlamentares. Eu gostaria de sugerir para amanhã, antes da votação em plenário, 
uma reunião com os 24 Parlamentares, às 15h na Presidência da Câmara, para 
discutirmos a questão do Corregedor. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) – O nosso bloco 
já se definiu. 

 PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Já se definiu? Sentamos os 24 
Parlamentares, discutimos internamente e depois, unidos, todos, como já fizemos, 
derrotados e vitoriosos, viremos em consenso para o plenário. Pode ser? Amanhã, às 
15h, antes do Colégio de Líderes. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, se essa for a decisão de V.Exa., eu respeito mas não concordo, porque 
isso foi decidido no Colégio de Líderes. Nós debatemos, já estamos há quatro 
semanas fazendo esse debate. Pode ser obviamente uma decisão de V.Exa., mas 
acredito que temos que respeitar o Colégio de Líderes. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, essa discussão não é de hoje, inclusive as candidaturas estavam andando 
por aí. Elas se materializaram e temos a candidatura do Deputado Rafael Prudente. 
Isso não vai trazer nenhuma encrenca dentro da Casa, não é um problema de vida 
ou morte, não vai trazer nenhuma desagregação. Como acertamos no Colégio de 
Líderes que elegeríamos hoje o Corregedor, eu gostaria de manter a posição no 
Colégio de Líderes e votar agora para Corregedor. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, 
também acompanho o raciocínio do Deputado Chico Vigilante, mesmo porque esta 
discussão vem se arrastando há alguns dias, hoje houve um entendimento entre 
todos os Líderes e ninguém questionou essa posição. Então, houve esse acordo. A 
partir do momento que fazemos um acordo de Líderes, se chegamos aqui e não 
cumprimos esse acordo... Hoje é para corregedor, amanhã pode ser de uma matéria 
importante.  

Acho que a votação é fundamental. Nosso bloco, constituído por cinco 
Deputados, já decidiu. Eu já havia comunicado que votaríamos hoje. O adiamento, a 
não ser que seja pela vontade do Plenário da Casa, da maioria da Casa, é um 
precedente que qualquer outra justificativa vai fundamentar para que acordemos 
uma coisa às 2h da tarde e, quando chegarmos às 5h, não façamos. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Deputado Agaciel Maia, eu estou 
muito tranquila sobre o acordo no Colégio de Líderes em que ficou acertado que 
iríamos discutir em plenário. Não ficou acertado, em nenhum momento, que iríamos 
fazer a votação. Ficou acertado que, durante o processo, se houvesse acordo... 
Vários Parlamentares estavam presentes.  

Então, não vamos criar algo que não existiu. Agora, o Plenário é soberano. O 
que acho é que não podemos criar um processo aqui, pessoal: hoje; um será 
derrotado; amanhã; será outro. Então, se todos os Parlamentares chegarem a um 
consenso... Nós já poupamos os Parlamentares, muitas vezes, quando estivemos em 
situações similares. A não ser que o próprio Deputado Robério Negreiros faça o gesto 
de retirar sua candidatura ou que outros também retirem suas candidaturas... Não se 
justificam três ou quatro candidaturas, quando sabemos quem já tem os votos para 
ser o vencedor.  

Está claríssimo quem tem os votos para ser o vencedor, inclusive pelas falas 
de V.Exas. O que estou querendo poupar, como Presidente – e é meu dever poupar 
–, é a superexposição de qualquer um dos Deputados. Eu faria com qualquer 
Deputado. Foi por isso que eu pedi uma reunião – e nós nunca tivemos uma reunião 
com os 24 Deputados – para discutir esse tema. Agora, se for pela maioria absoluta 
da Casa... 
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Iniciamos o plenário com a Deputada Liliane Roriz, o Deputado Robério 
Negreiros e o Deputado Prof. Israel questionando. Então, tem que haver um 
consenso entre todos. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, 
quero apoiar a posição de V.Exa. Eu compreendo que, principalmente para um cargo 
como esse, que vai cumprir a lei, que vai desagradar muita gente, é importante que 
possamos construir um consenso. Tenho o maior respeito por todos os nomes que 
estão colocados. O Deputado Rafael Prudente é Deputado de primeiro mandato, mas 
tem se mostrado extremamente ativo. Nós trabalhamos junto na Comissão de 
Fiscalização, Governança, Transparência e Controle. Mas, Sra. Presidente, há outros 
candidatos. O Deputado Juarezão era candidato, mas abriu mão em nome do 
consenso. Nós já conseguimos a boa vontade do Deputado Juarezão. Agora, o 
Deputado Cláudio Abrantes já era candidato de um grupo de Deputados, entre eles, 
eu, a Deputada Luzia de Paula e outros Deputados do nosso partido, a Rede 
Sustentabilidade, e os nossos parceiros do PDT. Esse grupo indagou ao Deputado 
Cláudio Abrantes há pouco tempo... S.Exa. mantém sua candidatura.  

Tenho o maior respeito pelo Deputado Rafael Prudente, que tem sido um 
Deputado de primeira legislatura extremamente ativo nos debates da Casa, mas o 
Deputado Cláudio Abrantes deseja ser o Corregedor. S.Exa. chegou recentemente, 
mas tem experiência de três passagens por esta Casa, já registrou sua candidatura e 
é o candidato desse grupo de Parlamentares. Se nós levarmos até a tentativa dessa 
construção, é possível; se não, o voto é aberto, e vamos votar. Quem votar em um 
colega não estará rejeitando nem refutando nenhuma candidatura. O fundamental é 
que tenhamos a clareza de que todos que querem ser corregedor precisam ter a 
oportunidade de submeter o seu nome. Venho de uma história em que eu não podia 
submeter o meu nome a nada. 

DEPUTADO JULIO CESAR – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, 
concordo com V.Exa. que o Plenário é soberano. Então, quero encaminhar para que 
o Plenário, por votação, decida se quer votar hoje ou não. Se a maioria dos 
Deputados decidir, votaremos hoje.  

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, havia um acordo no Colégio de Líderes. Agora, postos os nomes e não 
fazendo a votação hoje, V.Exa. deixa os colegas expostos até amanhã. 
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Então, a minha sugestão, até para não expormos nenhum colega, é que 
sigamos o acordo feito no Colégio de Líderes, que é pela votação. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Sem revisão da oradora.) – Vista a 
colocação do Deputado Cristiano Araújo, eu queria sugerir que os nomes dos 
candidatos fossem oficialmente elencados. Eu também corroboro com o Deputado 
Rodrigo Delmasso para que decidamos aqui no plenário se vai haver a votação hoje. 

DEPUTADO JULIO CESAR – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, 
queria só colocar também a minha posição. O Líder do nosso Bloco Amor por Brasília, 
Deputado Rodrigo Delmasso, já encaminhou essa questão para votarmos para 
corregedor. Da minha parte, quero que votemos hoje e já declaro o meu voto para o 
Deputado Rafael Prudente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Então, quem não quiser votar na 
data de hoje se manifeste. (Pausa.)  

Como ninguém se manifestou em contrário, declaro encerrado o prazo das 
inscrições e informo que se encontram inscritos para o cargo de Corregedor o 
Deputado Rafael Prudente e o Deputado Cláudio Abrantes. 

Solicito ao Secretário, Deputado Raimundo Ribeiro, que faça a chamada 
nominal das Sras. e Srs. Deputados para a votação. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Agaciel Maia? 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Bispo Renato 
Andrade? 

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE – Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Chico Leite? 

DEPUTADO CHICO LEITE – Deputado Cláudio Abrantes. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Chico Vigilante? 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Cristiano Araújo? 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Cláudio Abrantes? 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Deputado Cláudio Abrantes. 
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DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Joe Valle? 

DEPUTADO JOE VALLE – Deputado Cláudio Abrantes. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Juarezão? 

DEPUTADO JUAREZÃO – Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Julio Cesar? 

DEPUTADO JULIO CESAR – Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota a Deputada Liliane Roriz? 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Lira? 

DEPUTADO LIRA – Nada contra o Deputado Cláudio Abrantes, mas o meu 
voto vai para o Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Prof. Israel? 

DEPUTADO PROF. ISRAEL – Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota a Deputada Luzia de Paula? 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA – Deputado Cláudio Abrantes. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Prof. Reginaldo 
Veras? 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Deputado Cláudio Abrantes. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Rafael Prudente? 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Raimundo 
Ribeiro? Voto no Deputado Rafael Prudente. 

Como vota o Deputado Ricardo Vale? 

DEPUTADO RICARDO VALE – Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Robério 
Negreiros? 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Deputado Cláudio Abrantes. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Rodrigo 
Delmasso? 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Nada contra o Deputado Cláudio 
Abrantes, até porque é meu amigo, eu respeito S.Exa., mas eu voto no Deputado 
Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota a Deputada Sandra Faraj? 
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DEPUTADA SANDRA FARAJ – Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota a Deputada Telma Rufino? 

DEPUTADA TELMA RUFINO – Meu voto é para o Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Wasny de Roure? 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Meu voto é para o Deputado Cláudio 
Abrantes. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Como vota o Deputado Wellington Luiz? 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Eu gostaria de ter dois votos, mas, como 
só tenho um, com o coração partido pelo respeito e carinho que tenho pelo 
Deputado Cláudio Abrantes, mas, por uma questão de entendimento, o meu voto é 
para o Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Eu, permanecendo no PSDB, vou 
convidá-lo a ir para lá, pelo introito. 

Como vota a Deputada Celina Leão? 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Meu voto é para o Deputado 
Rafael Prudente. 

Encerrada a votação, declaro eleito Corregedor o Deputado Rafael Prudente, 
para a 1ª Sessão Legislativa da 7ª legislatura, com 17 votos. Houve 7 votos para o 
Deputado Cláudio Abrantes. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Eu gostaria de fazer um registro 
aqui, com muito carinho. Se eu tivesse dois votos – foi também por uma questão de 
tempo –, o Deputado Cláudio Abrantes teria também o nosso voto, pois S.Exa. tem o 
nosso respeito e o nosso carinho. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – A pedido do Deputado Cristiano 
Araújo, incluo, como item extrapauta, o Projeto de Decreto Legislativo nº 57, de 
2015. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
57, de 2015, de autoria de vários Deputados, que “susta os efeitos do Decreto nº 
36.689, de 21 de agosto de 2015, publicado no DODF de 24 de agosto de 2015, que 
‘altera os artigos 1º, 3º e 5º do Decreto nº 24.214, de 12 de novembro de 2003, que 
cria o Parque Ecológico Península Sul na Região Administrativa do Lago Sul – RA XVI 
e dá outras providências’, e do Decreto nº 36.735, de 4 de setembro de 2015, 
publicado no DODF de 8 de setembro de 2015, que ‘altera o Decreto nº 23.215, de 
25 de outubro de 2002, que cria o Parque de Uso Múltiplo do Lago Norte, na Região 
Administrativa do Lago Norte – RA XVIII e dá outras providências’”. 

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada Sandra 
Faraj, que designe Relator ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ – Sra. Presidente, designo o Deputado Bispo 
Renato Andrade. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Sobre a mesa, Expediente que 
será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Sem revisão da oradora.) – Sra. Presidente, 
eu gostaria de redesignar o Relator da CCJ: Deputado Robério Negreiros. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Solicito ao Relator, Deputado 
Robério Negreiros, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 
matéria.  

DEPUTADO CHICO LEITE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, 
com todo o respeito que tenho ao Deputado Cristiano Araújo, que tem feito um 
debate muito interessante nessa área, aqui entre nós, estou pedindo ao Deputado, 
estou apelando a ele, pois eu não sabia que iríamos votar esse decreto...  

Nós precisamos examinar sob a ótica da legalidade, se cabe sustar ato 
administrativo, se esse ato administrativo está regulamentando lei. Se ele não estiver 
regulamentando lei, não nos cabe fazer isso.  

Então, peço ao Deputado Cristiano Araújo que façamos um estudo, até 
amanhã, para termos oportunidade de votar com segurança. O Deputado Cristiano 
Araújo já me disse que há problemas no ato administrativo do Governador, no 
decreto, porque ele não cumpriu os requisitos legais. Vamos ver qual é a via que 
temos para atacar esse ato. Acho que não é o decreto legislativo. Vamos examinar. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante, para discutir. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 
Sra. Presidente e Deputado Chico Leite, eu me debrucei sobre esse assunto. Na 
verdade, o Governo do Distrito Federal está fazendo uma maldade com os 
moradores da Quadra 2 do Lago Norte.  

Eles foram notificados pela Agefis, que foi de casa em casa, para afastarem a 
cerca em trinta metros e cumpriram a determinação, Deputado Raimundo Ribeiro.  

Depois que gastaram dinheiro para fazer isso – inclusive, há uma servidora 
da Câmara Legislativa que está nesse barco –, depois que cumpriram a lei, o Ibram 
achou que não era suficiente. Agora querem é tudo! E criaram um parque, 
aumentando o tamanho da poligonal. Estão raspando bem no muro das pessoas. 
Mas não é muro, não, é a parede da casa das pessoas. E fizeram isso sem audiência 
pública. 

O que estamos questionando é a criação de um parque sem audiência 
pública. Para se criar parque, tem que ter audiência pública. Se não se faz audiência 
pública, amanhã o Ibram vai se sentir no direito de decretar parque em qualquer 
canto. Portanto, é disso que está se tratando, é dessa medida injusta tomada pelo 
Governo do Distrito Federal. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, quero corroborar com as palavras do Deputado Chico Vigilante. Não 
estamos tratando de criação de parque ou não. Estamos tratando aqui do aspecto 
legal.  
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Veio um decreto da parte do Executivo que não respeitou a Lei Orgânica do 
Distrito Federal, que diz que se deve convocar audiência pública com trinta dias 
prévios, ouvindo-se a comunidade. Isso gerou um problema. Há uma insegurança 
muito grande dentro das comunidades do Lago Sul e do Lago Norte, por conta da 
criação desse parque sem respeito ao aspecto formal. 

É bom que fique claro que não temos nenhum problema com a criação de 
parques. Falo aqui também como morador da comunidade. O que estamos 
defendendo aqui é o aspecto legal, que não foi cumprido. Não foi respeitado o que 
diz a Lei Orgânica do Distrito Federal.  

Peço a V.Exa., com devida vênia do Deputado Chico Leite falou, que coloque 
a matéria para apreciação, haja vista que vai passando o prazo e o assunto vai se 
perdendo. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, eu gostaria de ratificar o que foi dito pelo nobre Deputado Chico Vigilante 
e parabenizar o Deputado Cristiano Araújo pelo seu poder de articulação.  

Somos participantes de diversos grupos e temos visto... Aqui ninguém está 
defendendo classe social a, b, c ou d, pois a lei é para todos. Quem não defende 
parque não defende a questão da sustentabilidade da cidade, mas aqui a gente está 
discutindo a forma. A forma está errada. Não é o conteúdo, é a forma como foi feita. 
A comunidade não foi ouvida.  

Temos relatos de final de semana... Até a regra do governo, onde foi 
desocupado, obedecendo a uma decisão judicial que eu até questiono agora... Se, 
em uma decisão, o pedido se faz para trinta metros... Já se está chegando a cem 
metros, com jeitinho, por decreto. Acho que legislar por decreto... O Governador tem 
limites, senão Brasília vai virar uma Venezuela. Aí, não precisamos da Câmara 
Legislativa. 

Nós, Parlamentares, temos que nos posicionar em qualquer lugar. Não nos 
adianta uma guerras de classes. Acho que não é isso. A própria Deputada Liliane 
Roriz sabe disso de berço, o pai dela sempre defendeu os mais humildes.  

Nunca houve nenhum tipo de afronta a essa questão para se criar um 
socialismo. Acho que, se o Socialismo fosse bom, seria um trampolim para o 
Comunismo, e nem se chegou ao Socialismo. No meu entendimento, quando se 
chegou perto, a coisa desandou justamente pelos problemas, e a gente não precisa 
entrar em questão ideológica. 

Creio que esta Casa tem que dar uma resposta hoje, sim, 
independentemente de qualquer coisa. Se se vai criar parque, que se crie com 
critérios, obedecendo à forma legal. Não houve audiência pública. Dou como o 
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exemplo o Parque do Guará, ali ao lado do Park Shopping. O próprio Deputado 
Cristiano Araújo e todos os Deputados defenderam a manutenção do parque. Houve 
uma discussão sobre a área porque o governo quer vendê-la para fazer um 
investimento. É isso que nós temos que tentar verificar.  

As pessoas estão passando por lá, e existe uma cerca de plástico 
praticamente igual àquelas que colocam em obras, não é nem um tapume. Os 
moradores não podem ultrapassá-la, e acho que isso é até inconstitucional. Se um 
morador ultrapassa, é multado, mas as pessoas podem invadir. Na semana passada, 
havia uma daquelas barracas distribuídas pelo governo para as pessoas de rua. 

Então, temos que buscar isso. Se tiver que ser criado um outro decreto para 
a questão do parque, que seja observada a forma legal. Estou muito convicto. E já 
adianto que meu voto na CCJ é pela admissibilidade. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) – Sra. 
Presidente, até disse para as pessoas que me procuraram a respeito disso que era 
importante, que V.Exa. sempre segue a regra do Regimento Interno de passar pela 
comissão. E eu disse que só aceitaria votar depois que a matéria passasse na 
Comissão de Constituição e Justiça. Então, vou ficar aqui – e o Deputado Robério 
Negreiros já emitiu mais ou menos o parecer – para que a gente vote essa questão 
do parque. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) – 
Presidente, acho que primeiro temos que esclarecer o seguinte: isto aqui não tem 
nada a ver com a operação que está sendo realizada de desobstrução da orla, isto é 
uma coisa totalmente diferente, é a primeira coisa que tem que ficar bem definida. 

Em relação à segunda, quero argumentar para todos, mas principalmente 
para o Deputado Chico Leite. O decreto está eivado de ilegalidades, Deputado Chico 
Leite. Lamentavelmente talvez não tenha havido a perspicácia necessária para edição 
de um texto desses. Nós que somos profissionais e operadores do Direito sabemos 
que um decreto não pode, por ser norma secundária, criar, alterar ou extinguir 
direitos, e, neste caso, ele está alterando direitos. Então, ele já padece de uma 
ilegalidade. 

A segunda ilegalidade anotada – e essa também é insanável – é que, para o 
objetivo do decreto, há necessidade de prévia audiência pública, e esse cuidado 
também não foi adotado. Nós sabemos evidentemente que outros órgãos possuem 
inclusive competência legal para arguir a inconstitucionalidade. Entretanto, nós 
estamos num momento em que, se não agirmos com a rapidez necessária, para usar 
a nossa linguagem do Direito, perdemos aquilo que se chama fumus boni iuris. Ou 
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seja, existe a fumaça do Direito, e existe o perigo de, se não for adotada uma 
providência, daqui a pouco, qualquer providência se tornar inócua. 

Por isso vou votar favoravelmente à sustação. Peço até que V.Exa. considere 
os argumentos que acabei de levantar mais especificamente para V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, solicito inversão de pauta e votação imediata dessa matéria em virtude 
do quorum. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Vai passar 
pela CDESCTMAT e pela CCJ. Peço à Presidente que dê encaminhamento à sessão. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Deputado Cristiano Araújo, vou 
dar encaminhamento à sessão, mas eu queria deixar algo bem claro até porque sou 
favorável à desobstrução da orla, já deixei isso muito claro. Esta Casa tem que ter a 
mesma condição de proteger o morador do Lago Sul e o morador de Vicente Pires. 
Neste caso específico, sobre essa área, eu coloquei minha assessoria para dar uma 
olhada, e o que acontece é algo muito grave. Além da ilegalidade de não ter 
acontecido audiência pública, toda essa orla já está desobstruída. Os trinta metros já 
foram desobstruídos. O fato notório – e aí quero fazer uma crítica ao governo, que 
deveria ter discutido o assunto com a comunidade local – é o simples recebimento da 
notificação de ampliação do parque. Se querem ampliar o parque, eu acho que há 
muitos parques que precisam ser ampliados no Distrito Federal, que inclusive têm 
vegetação para isso. Mas ampliam o parque dentro da casa do cidadão que hoje 
cuida dessa área verde, onde já desobstruíram trinta metros, em cima de uma 
ilegalidade, de um decreto que não cumpriu os pré-requisitos. 

Então, quando realmente colocamos a possibilidade da votação desse projeto 
e com a rapidez com que estamos fazendo era por dois motivos. Primeiro, porque a 
administração sequer deu a oportunidade a esses moradores de serem ouvidos; 
segundo, já receberam a notificação da derrubada. Então, se todos os moradores do 
Lago Sul e do Lago Norte têm a oportunidade de usar a área verde, inclusive podem 
até pagar por isso, esses moradores também têm que ter a possibilidade de utilizar a 
área verde que está sendo retirada desses moradores. É matemática muito simples.  

E aí, sim, esta Casa tem que tomar as providências, porque, se o governo 
quiser fazer o parque, que faça audiência pública com os moradores, escute os 
moradores, cumpra os pré-requisitos para esse decreto e, aí sim, realmente faça 
valer a administração pública. 
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Solicito ao Relator, Deputado Robério Negreiros, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão 
do orador.) – Sra. Presidente, o parecer da CCJ ao Projeto de Decreto Legislativo nº 
57, de 2015, de autoria de vários Deputados, que “susta os efeitos do Decreto nº 
36.689, de 21 de agosto de 2015, publicado no DODF de 24 de agosto de 2015, que 
‘altera os artigos 1º, 3º e 5º do Decreto nº 24.214, de 12 de novembro de 2003, que 
cria o Parque Ecológico Península Sul na Região Administrativa do Lago Sul – RA XVI 
e dá outras providências’, e do Decreto nº 36.735, de 4 de setembro de 2015, 
publicado no DODF de 8 de setembro de 2015, que ‘altera o Decreto nº 23.215, de 
25 de outubro de 2002, que cria o Parque de Uso Múltiplo do Lago Norte, na Região 
Administrativa do Lago Norte – RA XVIII e dá outras providências’”. 

Como não há nenhuma afronta à Lei Orgânica do Distrito Federal e à 
Constituição Federal, meu voto é pela admissibilidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, eu 
tenho dúvida sincera sobre a via para sustar esse ato ser o decreto legislativo. Ainda 
está em estudo. Eu conversei aqui com o Deputado Cristiano Araújo e tenho a 
impressão de que a gente precisava fazer as comissões. Hoje passamos o dia inteiro 
debatendo para termos segurança sobre o que votar.  

Fiquei sensibilizado com a proposta do Deputado Cristiano Araújo ao me 
explicar aqui, com a ponderação do Deputado Chico Vigilante, com a justificativa do 
Deputado Raimundo Ribeiro, muito bem supedaneada juridicamente.  

Olha, confesso a V.Exa. que estou diante de um ato administrativo, de uma 
norma que entrou no mundo jurídico, tem um ato que quer sustá-lo, e eu precisava 
fazer a contemporização desse ato, para votar com segurança. Então, como não 
tenho segurança, eu queria me abster. Eu não tenho segurança para fazer esse 
debate. Eu peço... Faço um apelo mais uma vez. O ideal era passar pelas comissões.  

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Obrigada, Deputado Chico Leite. 

DEPUTADA TELMA RUFINO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADA TELMA RUFINO (PPL. Sem revisão da oradora.) – Sra. 
Presidente, esse projeto de ampliação do Parque tinha que ter passado pela Casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Com certeza. 

DEPUTADA TELMA RUFINO – Então, como não passou, vou assinar com o 
Deputado Cristiano Araújo. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Ok. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico 
Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, Deputado Cristiano 
Araújo, que designe Relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sra. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Solicito ao Relator, Deputado 
Cristiano Araújo, que emita parecer da Comissão de Desenvolvimento Econômico 
Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo sobre a matéria. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sra. Presidente, o parecer da Comissão de Desenvolvimento Econômico 
Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 57, de 2015, de autoria de vários Deputados, que “susta os efeitos do 
Decreto nº 36.689, de 21 de agosto de 2015, publicado no DODF de 24 de agosto de 
2015, que ‘altera os artigos 1º, 3º e 5º do Decreto nº 24.214, de 12 de novembro de 
2003, que cria o Parque Ecológico Península Sul na Região Administrativa do Lago 
Sul – RA XVI e dá outras providências’, e do Decreto nº 36.735, de 4 de setembro de 
2015, publicado no DODF de 8 de setembro de 2015, que ‘altera o Decreto nº 
23.215, de 25 de outubro de 2002, que cria o Parque de Uso Múltiplo do Lago Norte, 
na Região Administrativa do Lago Norte – RA XVIII e dá outras providências’”. 

Sra. Presidente, o parecer da CDESCTMAT, haja vista que já foram 
verificados todos os aspectos constitucionais – lembrando que o tema aqui ficou 
muito focado na questão da legalidade do ato do Poder Executivo, ou seja, no não 
cumprimento dos aspectos formais da Lei Orgânica do Distrito Federal –, a Comissão 
de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo se manifesta favorável ao projeto de decreto legislativo e o encaminha à 
votação em plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. 
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Em discussão, em turno único, o Projeto de Decreto Legislativo nº 57, de 
2015. 

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 
Sra. Presidenta, eu creio que o governo vem fazendo várias operações. Naturalmente 
tenho aqui, inclusive, que registrar o resgate da orla, pelo qual o Lago Paranoá passa 
a ser acessível a toda a população e não apenas àquela que mora ao longo do lago. 
Aí há uma reserva, espaço que, diga-se de passagem, foi a própria população 
moradora que, ao longo do tempo, ao longo dos anos, foi conservando. Portanto, 
fazer esse remanejamento da ciclovia é absolutamente um desperdício, porque ela, 
Deputado Robério Negreiros, já existe – pelo menos no caso do Lago Norte. A do 
Lago Sul, eu não conheço. No entanto existe uma preocupação, Sra. Presidenta, que 
é o efetivo uso por parte da população. 

Então, tem que ficar claro que eu voto favoravelmente a essa suspensão do 
efeito do decreto, mas voto também na expectativa da plenitude do uso desse 
espaço da ciclovia por parte da população. Esse é o meu entendimento. Acompanho 
os colegas na votação da matéria. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Continua em discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 3 
abstenções dos Deputados Luzia de Paula e Reginaldo Veras. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 57, de 2015, 
de autoria de vários Deputados, que “susta os efeitos do Decreto nº 36.689, de 21 
de agosto de 2015, publicado no DODF de 24 de agosto de 2015, que ‘altera os 
artigos 1º, 3º e 5º do Decreto nº 24.214, de 12 de novembro de 2003, que cria o 
Parque Ecológico Península Sul na Região Administrativa do Lago Sul – RA XVI e dá 
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outras providências’, e do Decreto nº 36.735, de 4 de setembro de 2015, publicado 
no DODF de 8 de setembro de 2015, que ‘altera o Decreto nº 23.215, de 25 de 
outubro de 2002, que cria o Parque de Uso Múltiplo do Lago Norte, na Região 
Administrativa do Lago Norte – RA XVIII e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 2, 
de 2015, de autoria do Deputado Robério Negreiros, que “concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Dr. Ticiano Figueiredo de Oliveira”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 16 votos favoráveis, 2 abstenções. Houve 6 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 2, de 2015, 
de autoria do Deputado Robério Negreiros, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Dr. Ticiano Figueiredo de Oliveira”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, peço a V.Exa. que inclua como extrapauta o Projeto de Decreto 
Legislativo n° 12, de 2015, que “concede o título de Cidadã Honorária de Brasília à 
senhora Teresa Sobral Rollemberg”, matriarca da família. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Acato o pedido de V.Exa.  

DEPUTADO JULIO CESAR – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, 
eu queria também incluir na pauta o item n° 121, para que seja votado hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Acato o pedido de V.Exa. 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, aproveito a oportunidade para agradecer os votos para o cargo de 
Corregedor. Exercerei essa função com total isonomia, com transparência e dentro 
da lei. Eu quero deixar claro que a Corregedoria não é utilizada para perseguir 
Deputado e também que farei o trabalho com a maior responsabilidade.  

Eu quero também ressaltar, quanto ao projeto que nós votamos agora há 
pouco a respeito dos parques que foram criados sem ouvir a população, que, mais 
uma vez, esta Casa faz o seu papel e dá voz à população, algo que a população não 
tinha conseguido com o Governo do Distrito Federal. 

(Assume a Presidência ao Deputado Raimundo Ribeiro.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) – Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n° 
12, de 2015, de autoria da Deputada Celina Leão, que “concede o título de Cidadã 
Honorária de Brasília à senhora Teresa Sobral Rollemberg”, matriarca da família. 

Aprovado parecer na Comissão de Assuntos Sociais. 

A Presidência designa o Deputado Robério Negreiros para emitir parecer 
sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Robério Negreiros, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo n° 12, de 2015, de autoria da 
Deputada Celina Leão, que “concede o título de Cidadã Honorária de Brasília à 
senhora Teresa Sobral Rollemberg”, matriarca da família. 

Como não há nenhuma afronta à Lei Orgânica do Distrito Federal, à 
Constituição Federal, à regimentalidade e à forma, meu voto é pela admissibilidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) – Em discussão o parecer 
da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado.  

Em discussão, em turno único, o Projeto de Decreto Legislativo nº 12, de 
2015. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) – A Presidência vai anunciar 
o resultado da votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 12, de 2015: 15 votos 
favoráveis e 1 abstenção. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

Retifico o resultado da votação do parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça: o parecer foi aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO JULIO CESAR – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) – Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 12, de 2015, 
de autoria da Deputada Celina Leão, que “concede o título de Cidadã Honorária de 
Brasília à Senhora Teresa Sobral Rollemberg”, matriarca da família. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

DEPUTADO JULIO CESAR – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) – Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a inclusão na pauta do item nº 119, da Deputada Liliane Roriz, como item 
extrapauta. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) – Acato a solicitação de 
V.Exa. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 184, de 2015, de 
autoria do Deputado Julio Cesar, que “inclui no Calendário Oficial de Eventos do 
Distrito Federal o Dia da Conscientização da Violência contra a Pessoa Idosa”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.256, de 2012, de 
autoria da Deputada Liliane Roriz e do Deputado Dr. Charles, que determina “fica 
incluído no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal a Semana de 
Conscientização sobre o Mal de Alzheimer”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Parlamentares. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h25min.) 


